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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VERA

MENDES/PI, REALIZADA EM 27DE DEZEMBRO DE 2024.

Aos vinte e sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e

quatro, às dezenove horas e trinta minutos, na Câmara Municipal de Vera

Mendes-PI, situada na Rua Teodoro Silva,s/n - Centro, sob a presidência do

Vereador Francisco Rodriguesdas Graças, reuniram-se em Sessão Legislativa

os Senhores Vereadores: Fabiano Francisco da Silva, Hermogenes Santos

Oliveira, Jean de Sousa, Luis Abreu Filho e Mauro da Rocha Batista. O Sr.

Presidente, sob a proteção de Deus, abriu os trabalhos desta Sessão.No

Expediente, foi dispensada a leitura da ata da sessäão anterior. Dando

continuidade,oSr. Presidente apresentouna Ordem do Diao Projeto de Lei que

estima a receita e fixa a despesa do municipio de Vera Mendes-Pl para o

exercicio financeiro de 2025– Lei Orçamentäria Anual 2025-LOA 2025. Em

seguida, colocou em discussãoa matéria, facultando a palavra aosvereadores;

não havendo discussão, colocou em votação na sequência,sendo aprovada por

unanimidade.A Palavra Livre teve inicio com o discurso do vereadorLuis Abreu,

que agradeceu a Deus por concluir oano na Casa Legislativa com saúdeevários

projetos aprovados,e pediu que o ano de 2025 trouxesse mais trabalho e

projetos para o municipio. Por fim, agradeceu ao Presidente e aos demais

vereadores.O vereador Hermogenes Oliveira mencionou que, apesar das

discordâncias em alguns momentos, a legislatura foi conduzida de maneira

harmônica.Ele também agradeceu aos vereadores Fabiano e Chiquinho, que

presidiram a Casa durante esse periodo, especialmentepela execução da sede

daCâmara, assim como aosdemais vereadoresque contribuiram na elaboração

eaprovação de projetos, por também terem aprovado os seus projetos, e aos

funcionários da Casa pela colaboraçãono dia a dia dos vereadores.O vereador

Mauro Rocha expressou sua gratidão a Deus por concluir mais um ano de

trabalho com a equipeda qual sesente honrado em fazer parte e que considera

a melhordo legislativono sentido de união erespeito mútuo.Também agradeceu

e parabenizou a Secretaria Municipal de Saúde eao Prefeito por sempre ajudá

lo em suas demandas, assim como aos demais vereadores,desejando um Feliz

Ano Novo, boa sorte eum bom mandato. O vereadorJean de Sousa expressou
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sua gratid�o por estar concluindo um mandato de muito trabalho e muitos

desafios com responsabilidade. Tamb�m agradeceu à Secretaria Municipal de

Sa�de e aos demais vereadores, afimando que continuará atuante e à

disposição, desejando um Feliz Ano Novo e que 2025 seja ainda melhor. O

vereador Fabiano Francisco agradeceu a Deus pela conclusão de mais um

mandato. Destacou a importância do trabalho em equipe e expressou sua

gratidão pela paciência de todos, mencionando os esforços realizados nos

últimos quatro anos.Agradeceu também a todos os secretários municipais eàs

pessoas que Ihe proporcionaranm a oportunidade de continuar nesta Casa,

trabalhando pelo povo do municipio. Por fim, desejou a todos um Fliz 2025e

que Deus conceda a todosum ano melhor. O Presidente, agradeceu a Deus por

mais um ano de trabalho concluído presidindo a casa, assim como ao apoio de

cada um e aos funcionários. Também agradeceu a Secretaria municipal de

saúde. Destacou a importância de estarem unidos para o municipio andar.

Informouque irá inaugurar a sede da Câmara municipal no dia 30/12. Por fim

desejou atodosum feliz Ano Novoedeclarou encerradoos trabalhos. Nada mais

havendo a tratar,declarou encerradosos trabalhos desta Sessão. Para constar

foi lavrada a presente ATA, por mim, Daniela Beatriz de Sousa Vera, Secretária

da Câmara Municipal, que apös lida e aprovada segue devidamente assinada.

Vera Méndes/Pl,17de dezembro de 2024.

Aines le Daulo
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